Correction du DM annales : Tissu nerveux

1/ A 2/ B 3/ A 4/ E 5/ A
6/ A 7/ AD 8/ ACD 9/ AD 10/ BC
11/ ABC 12/ AB

QCM1: A

A) Vrai : de base il y avait « de diametre constant » dans I'item mais puisqu’on ne parle plus du diamétre des
dendrites, en enlevant cette partie, c’est bien VRAI ©
E) Faux

QCM2:B

) Faux : toujours UN seul axone
) Vrai

QCM3: A
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) Faux : entre le compartiment sanguin et le liquide cérébro-spinal
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Faux : internodes = internoeuds = gaine de myéline !
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) Faux : des ventricules latéraux (les ventricules médians n’existent pas mais no stress on précise méme plus quel
type de ventricules min... )

C) Faux : Le LCR est contenu dans les cavités ventriculaires, le canal rachidien et 'espace sous arachnoidien

E) Faux
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QCM7:AD

A) Vrai

B) Faux : axone toujours unique
C) Faux : chimiques !

D) Vrai

E) Faux

QCM 8 : ACD

A) Vrai

B) Faux : veines cérébrales !
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM9:AD

A) Vrai

B) Faux : des neurones pseudo-unipolaires, pas des axones
C) Faux : elle est dépourvue de synapses

D) Vrai

E) Faux
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QCM 10: BC

A) Faux : veines cérébrales c’est espace sous arachnoidien ©
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : microvillosités = pdle apical

E) Faux

QCM 11 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : dendrites des neurones de Purkinje -> couche moléculaire
E) Faux

QCM 12: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ce sont les astrocyyyytes

D) Faux : microvillosités = pdle apical ! (oui je sais la partie sur les ependymocytes ¢a va dans tous les sens jpp)

COURAGE <3

08.12.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 2



